

2026/2/1 下午 05:34:45

周民淦大使首訪怡朗中山中學 僑委會致贈賀軸慶賀百年校慶

#菲律賓 #怡朗 #怡朗中山中學 #菲華文教中心 #百年校慶

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-28

駐菲律賓代表處大使周民淦9月28日上午與菲華青年服務團總團部理事長陳柏材一行赴怡朗中山中學參訪，受到中山中學董事長王堃生、中文部校長倪瓊妹、英文部校長Norivi Lorca及師生的歡迎。學生儀隊列隊迎接，展現中山學子對來賓的誠摯歡迎。

活動開始，學生帶來由僑務委員會贈送的舞龍舞獅表演，精湛演出展現青春活力。隨後由周民淦、王堃生、陳柏材及菲華文教中心主任莊博智共同為舞龍、醒獅點睛，象徵智慧啟迪與前景光明，贏得全場熱烈掌聲。

當日也在2012年由國父孫中山先生孫女孫穗芳博士捐贈的國父銅像前獻花致敬。倪瓊妹致詞指出，孫中山先生一生追求民主獨立、人民幸福與國家富強，其「天下為公」理念深植人心。透過獻花行禮，不僅表達緬懷之情，更彰顯中山精神的世代傳承。隨後，周民淦率領全體貴賓獻花並行三鞠躬禮，場面莊重肅穆。

在交流座談中，周民淦致詞表示，中山中學自1925年創校以來，即承載紀念國父的使命，與中華民國的發展緊密相連。他強調，孫中山先生的三民主義在臺灣獲得充分實踐，民主制度、自由價值與民生建設均取得重大成果，而臺灣在半導體與人工智慧等高科技領域更居於世界領先地位。他並分享與孫穗芳博士的緣分。2017年，他在擔任中華民國駐檀香山辦事處處長期間，亦在孫博士捐贈下在駐處設立國父銅像。他強調，中山中學即將迎來百年校慶，意義非凡，周民淦代表僑務委員會委員長徐佳青致贈「百年樹人」賀軸，由王堃生代表接受。

會後，訪賓一行在校方陪同下參觀校舍設施與校友會辦公室，深入了解校史與校園建設。出席活動尚包括菲華青年服務團總團部副理事長郭彥希、施人鵬、怡朗文藝聯盟會長蘇祖儀、班乃文化協會常務委員陳培基、校友總會會長胡祖福、菲華文教服務中心副主任梁崇偉等人。

2026/2/1 下午 05:34:45

周民淦大使首訪怡朗中山中學 僑委會致贈賀軸慶賀百年校慶

#菲律賓 #怡朗 #怡朗中山中學 #菲華文教中心 #百年校慶

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-28



駐菲代表處大使周民淦偕菲華青年服務團一行拜訪怡朗中山中學並合影留念

2026/2/1 下午 05:34:45

周民淦大使首訪怡朗中山中學 僑委會致贈賀軸慶賀百年校慶

#菲律賓 #怡朗 #怡朗中山中學 #菲華文教中心 #百年校慶

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-28



周民淦在校方的引導下向國父孫中山銅像獻花行三鞠躬禮

2026/2/1 下午 05:34:45

周民淦大使首訪怡朗中山中學 僑委會致贈賀軸慶賀百年校慶

#菲律賓 #怡朗 #怡朗中山中學 #菲華文教中心 #百年校慶

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-28



大使周民淦與校董會董事長王堃生主持舞龍舞獅點睛儀式



周民淦代表僑務委員會委員長徐佳青，致贈怡朗中山中學「百年樹人」賀軸，以慶賀該校創校100週年